

V okviru projekta *Krepitev mreže NVO izobraževanja starejših* Vas vabimo na

brezplačno strokovno usposabljanje

Vodenje nevladne organizacije za izobraževanje starejših

**v torek, 15. marca 2011 ob 9.00 uri
na Loškem gradu, Grajska pot 13, Škofja Loka**

Zakaj in za koga

Usposabljanje v podporo krepitvi mreže nevladnih organizacij je namenjeno vodjem, funkcionarjem in organizatorjem s področja izobraževanja starejših v nevladnih organizacijah ter vsem, ki potrebujejo tovrstna znanja. Rast in vodenje nevladne organizacije zaznamujejo spremembe in razmere v družbi. Znanje s področja vodenja je enako pomembno kot vsa druga znanja, potrebna za uspešno vodenje in razvoj NVO. Dobre zamisli in namere v nevladnem sektorju ne pomenijo kaj dosti, vse dokler se ne spremenijo v dejanja. V ozadju potrebujemo marsikaj: strateške, poslovne in akcijske načrte ter predvsem ljudi, ki bodo sanje spremenili v dejanja.

V prvem delu usposabljanja bomo predstavili nekatere temeljne koncepte nevladnih organizacij v primerjavi z vladnimi ali poslovnimi. Spraševali se bomo o poslanstvu in strukturi nevladne organizacije. Predstavili bomo animacijske strategije in se spraševali, ali lahko v nevladni organizaciji govorimo o trženju. V drugem delu se bomo posvetili pripravi in izvajanju projektov za izobraževanje starejših. Predstavili bomo pot od financiranja po posameznih projektih do pogodb in koncesij. Seznanili vas bomo s tem, kje najti razpis, kako napisati projekt, ki bo podprt in na kaj moramo biti še posebej pozorni. Predstavili bomo nacionalne in EU razpise, ki omogočajo financiranje nevladnih organizacij za izobraževanje starejših. V zaključku bomo obravnavane teme prikazali na primeru dobre prakse vodenja Univerze za tretje življenjsko obdobje Škofja Loka.

Program

9.00 - 11.00	Doc. dr. Dušana Findeisen <i>Vodenje nevladne organizacije za izobraževanje starejših</i>
11.00 - 11.30	odmor
11.30 - 13.00	Maja Vodopivec <i>Priprava in izvajanje projektov za izobraževanje odraslih</i>
13.00 - 13.15	odmor
13.15 - 14.30	Borjana Koželj, Maja Zakotnik <i>Primer dobre prakse vodenja Univerze za tretje življenjsko obdobje Škofja Loka</i>
14.45	Diskusija in zaključek

Oseba za stik in prijave

Prosimo, da svojo udeležbo na srečanju potrdite Maji Zakotnik, Univerza za tretje življenjsko obdobje Škofja Loka na telefonsko številko 040 292 646 ali po e-mailu na naslov maja.zakotnik@gmail.com.



Operacijo delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete Institucionalna in administrativna usposobljenost, prednostne usmeritve Spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga.